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Номинация за плакат
За инновационный плакат - Эта команда успешно продемонстрировала свой путь к инновациям и открытиям с помощью проекта плаката Show Me.
За открытие и его демонстрацию - Эта команда продемонстрировала с использованием своего плаката, как открыла новые идеи и узнала все о Луне и жизни на Луне. 
За креативную демонстрацию - Эта команда использовала свой творческий подход, чтобы создать красивый проект плаката Show Me.
За проектирование и демонстрацию - Эта команда смогла объяснить свои идеи и свои достижения за весь текущий сезон с помощью проекта своего плаката Show Me.
За командную демонстрацию - Эта команда смогла реализовать принцип командной работы в ходе работы над плакатом Show Me и представила всех членов своей команды.

Номинация за исследования
За инновационные исследования - Эта команда продемонстрировала творчество и настойчивость в своих исследованиях, чтобы получить знания о Миссии на Луну 
За исследования и открытия - Эта команда смогла эффективно проводить свои исследования в течение всей своей Миссии на Луну.
За творческий подход в исследованиях - Эта команда смогла реализовать свой творческий подход, чтобы во всей полноте провести исследования своего лунного путешествия на основе имеющихся у нее ресурсов.
За исследования и проектирование - Эта команда смогла внедрить в свои проекты те знания, которые она приобрела благодаря своим исследованиям.
За командное  исследования - Эта команда смогла реализовать принцип командной работы в ходе исследования всего, что связано с ее лунным путешествием.
Номинация  за модели
За инновационную модель - Эта команда продемонстрировала свои инновации и креативность благодаря своей модели ЛЕГО.
[bookmark: _GoBack]За открытия и строительство - Эта команда продемонстрировала, что они открыли во время миссии на Луну с помощью модели ЛЕГО.
За креативную модель - Эта команда использовала свой творческий подход для конструирования и строительства уникальной ЛЕГО-модели.
За конструирование модели - Эта команда разработала модель, которая успешно продемонстрировала проблему, которую они исследовали, и соответствующее решение.
За командную работу в создании модели - Эта команда совместными усилиями разработала модель, в разработке которой приняли участие все члены команды.

Номинация  за программирование
За инновационное программирование - Эта команда смогла придумать креативную программу для использования в рамках конструирования своей модели.
За открытия и программирование - Эта команда научилась использовать программное обеспечение и разработала рабочую программу для своей модели.
За креативное программирование - Эта команда использовала командный и творческий подход для создания продуманной программы для своей модели.
За проектирование программы - Эта команда разработала эффективную программу, чтобы показать, как будет работать их креативное решение.
За командную работу  в программировании - Эта команда совместными усилиями смогла разработать эффективную программу для своей модели.
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